



## **Сотрудник следственного управления СК России по Астраханской области в рамках профилактической работы с несовершеннолетними посетил подшефное специализированное детское учреждение**



Руководитель следственного отдела по Кировскому району города Астрахани СУ СК России по Астраханской области Алексей Тутаринов 3 августа 2023 года совместно с заместителем председателя Совета ветеранов прокуратуры Азаматом Макашевым принял участие в просветительско-правовом мероприятии, организованном в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Улитка».

В ходе выступления гости затронули правовые и морально-нравственные вопросы, уделив особое внимание теме лжи и последствиям ее использования. Воспитанницам Центра рассказали о понятии заведомо ложного доноса и уголовной ответственности за



лжесвидетельство.

Тема беседы увлекла подростков, и во время обсуждения они пришли к выводу, что их отношение ко лжи негативное. Завершая встречу, гости пожелали подрастающему поколению строить со взрослыми открытые и доверительные отношения и учиться договариваться.

Профилактическая работа с несовершеннолетними будет продолжена и в дальнейшем.

## Изображения



04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1815177>